

• город слышит - город решает



Архив ИД «Компаньон»

— С белой завистью наблюдаю, как в последнее время красиво благоустраиваются соседние дворы многоквартирных домов, чего не скажешь о нашей придомовой территории. Только недавно узнала, что всё это делается во многом благодаря программе «Жильё и городская среда». Скажите, пожалуйста, как попасть в эту программу двору на ул. Милиционера Власова, 25? (Наталья Сергеевна К., пенсионерка, Индустриальный район Перми)

На вопрос читателя газеты «Пятница» отвечают специалисты департамента ЖКХ администрации Перми:

Уважаемая Наталья Сергеевна, реализация национального проекта «Жильё и городская среда» является уникальной возможностью для комплексного благоустройства дворовых территорий, которая в первую очередь ориентирована на инициативу собственников. Все вопросы, связанные с благоустройством дворов и перечнем работ, собственники решают и утверждают на общих собраниях. Для участия в нацпроекте необходимо подать заявку в администрацию своего района. Далее общественные комиссии проводят их отбор и рекомендуют для включения в программу.

Ремонт придомовых территорий в этом году уже почти завершился. Заявиться на проведение работ в своём дворе жители могут уже в следующем году. Реализация всех программ благоустройства продолжится.

Основной перечень работ включает: ремонт дворовых проездов, освещение, установку скамеек и урн, оборудование парковок и обустройство тротуаров. Кроме того, есть дополнительный перечень работ, благодаря которому можно выполнить работы, связанные с обеспечением доступности маломобильных групп населения, например, установить пандусы и поручни для входных групп в домах.

Стоит напомнить: жители могут контролировать ход ремонта своих дворов на сайте «Управляем вместе», в разделе «Дворы», где по каждому объекту можно посмотреть дизайн-проект, фотографии до благоустройства и перечень ремонтных работ. Все подрядные организации после окончания и приёмки работ несут гарантийные обязательства в течение трёх лет.

В 2019 году в Перми в рамках нацпроекта «Жильё и городская среда» благоустраивается 114 дворов, прилегающих к 207 многоквартирным домам. В настоящее время в разных районах Перми уже отремонтировали 55 дворов, на завершающей стадии находятся ещё 46.

Самое большое количество отремонтированных придомовых территорий приходится на Свердловский район: там привели в надлежащее состояние 34 двора, они готовы к приёмке. В Орджоникидзевском районе работы завершены уже на всех объектах — отремонтировано 12 придомовых территорий, объединяющих 20 многоквартирных домов. Так, изменения можно наблюдать на ул. Молдавской, 8; ул. Академика Веденеева, 84 и 86; ул. Бенгальской, 20; ул. Пулковской, 9 и 11.

В Кировском и Дзержинском районах благоустроили по 11 придомовых территорий. В их число вошли придомовые территории на ул. Куфонина, 28 и 28/1; ул. Василия Каменского, 10 и 12; ул. Мильчакова, 30, 30а и 34; ул. Крисanova, 13 и 15.

В Индустриальном районе отремонтировали дворы на ул. Космонавта Леонова, 40 и 44; ул. Мира, 29; ул. Норильской, 13; проспекте Декабристов, 25. Здесь подрядные организации заасфальтировали тротуары, проезды и обустроили парковки для автомобилей.

В Мотовилихинском районе благоустроили девять дворов. В их число вошли следующие адреса: ул. Ушинского, 3; ул. Металлистов, 21; ул. КИМ, 17; ул. Ивана Франко, 40; ул. Юрша, 5 и другие.

По поводу подачи и приёма заявок жители Перми могут обращаться в отделы ЖКХ администраций районов:

- Ленинский район (тел. 212-14-63);
- Дзержинский район (тел. 246-61-37);
- Индустриальный район (тел. 227-91-23);
- Кировский район (тел. 283-33-11);
- Мотовилихинский район (тел. 260-46-04);
- Орджоникидзевский район (тел. 263-49-46);
- пос. Новые Ляды (тел. 295-85-82);
- Свердловский район (тел. 244-13-89).

СТАРШЕЕ ПОКОЛЕНИЕ: ЗНАТЬ, ПОНИМАТЬ, УМЕТЬ



Прибавок к пенсии стало больше

• пенсионное законодательство

Правительство России расширило список профессий сельского хозяйства, дающих право на установление повышенной пенсии

В Пермском крае с начала года сельскую надбавку уже получают 15 тыс. неработающих пенсионеров, живущих на селе. Теперь их станет ещё больше. Напомним, с 2019 года жители села имеют право на повышенную фиксированную выплату к страховой пенсии по старости или по инвалидности.

Право на 25%-ную надбавку имеют сельские неработающие пенсионеры, трудившиеся на селе не менее 30 лет. Однако список профессий и специальностей, попадающих под нововведение, был ограничен.

В конце июня 2019 года правительство РФ приняло новое постановление, в котором список работ и производств для получения пенсионной надбавки был расширен.

Например, в нём появились такие категории, как индивидуальные предприниматели, осуществляющие деятельность в сельском хозяйстве; люди, связанные с обслуживанием и ремонтом сельхозтехники и производственного оборудования; с охраной производственных объектов сельского хозяйства; заведующие складскими помещениями; работники структурных подразделений по направлению растениеводства и животноводства в организациях несельскохозяйственного профиля.

Кроме того, в разделе, имеющем отношение к животноводству, расширен перечень профессий и должностей, обеспечивающих здоровье сельскохозяйственных животных: это, например, врач-эпизоотолог, начальник ветеринарной лаборатории, занятой ветеринарным обслуживанием сельскохозяйственных животных, заведующий ветеринарной аптекой.

Добавилось и несколько лаборантских профессий: лаборант ветеринарной лаборатории, лаборант молочного пункта, лаборант производственной лаборатории. В перечень также включены лаборантские должности по другим направлениям — например, лаборант агрохимической, семенной лаборатории.

Как рассказали в Отделении Пенсионного фонда по Пермскому краю, специалисты уже приступили к выявлению пенсионеров, которые работали в сельском хозяйстве на указанных должностях. В первую очередь специалисты проверили те пенсионные дела, по которым ранее было отказано в доплате как раз по причине несоответствия должностям. Уже назначены надбавки по новым спискам 43 пенсионерам-селянам.

«С 1 января 2019 года в Прикамье повышены выплаты 15 тыс. неработающих пенсионеров, живущих в сельской местности. В денежном выражении прибавка к пенсии у большинства составила 1333,55 руб., то есть 25% от фиксированной выплаты, которая с 1 января 2019 года с учётом повышения составляет 6667,74 руб.», — пояснили в региональном отделении Пенсионного фонда России.

При этом условия назначения остаются прежними: надо иметь не менее 30 лет стажа работы в сельском хозяйстве, быть неработающим пенсионером и постоянно проживать в сельской местности.

Специально обращаясь в Пенсионный фонд России за перерасчётом пенсии не требуется, он происходит автоматически, по сведениям выплатного дела. При этом пенсионер вправе в любое время представить дополнительные документы, необходимые для перерасчёта. Если он обратится за перерасчётом до 31 декабря 2019 года, указанный перерасчёт будет осуществлён с 1 января 2019 года.

С полным списком профессий и должностей для установки сельской прибавки можно ознакомиться на сайте правительства России (government.ru), в разделе «Документы».

Редакция благодарит за помощь в подготовке материалов рубрики специалистов Отделения ПФР по Пермскому краю. Сайт: www.pfrf.ru.

Напоминаем, проект «Старшее поколение: знать, понимать, уметь» освещает самый широкий круг тем, касающихся пенсионного законодательства, финансовой системы, земельных отношений, социальной и правовой поддержки пожилых людей.

Вы можете присыпать интересующие вас вопросы на электронную почту: pokolenie@newsko.ru. Журналисты газеты «Пятница» совместно со специалистами соответствующих ведомств подготовят на них ответы.

Материалы рубрики доступны на сайтах: [газетапятница.ру](http://gazeta-pyatnitsa.ru), perminfo.com; в социальной сети «ВКонтакте»: vk.com/fridayperm.

Материалы подготовлены в целях реализации социального проекта при финансовой поддержке администрации губернатора Пермского края

Заряд позитивных эмоций

В краевом центре пройдёт фестиваль «Место силы — Пермь»

• инициатива

«Место силы» — не просто фестиваль. Молодые и активные жители Перми объединяются, чтобы на собственном примере показать, что в родном городе можно заниматься любимым делом, достойно и интересно жить. Каждый участник и гость фестиваля сможет попробовать себя в чём-то новом, чему-то научиться и вдохновиться на новые дела.

Мероприятие объединит 11 площадок разных направлений и станет местом возможностей для всех молодых людей нашего города, позволив убедиться в том, что наша молодёжь полна энергии, силы и креатива.

На площадке «Театр. Пермь» будут представлены молодые театральные проекты города. В рамках работы направления «Медиа. Пермь» юноши и девушки поделятся своим мнением на такие темы, как «Почему стоит остаться жить в Перми», «Взгляд на современную Пермь», «Мысли, мечты и стремления сделать Пермь будущего».

«Мода. Пермь» станет местом знакомства с уже именитыми молодыми дизайнерами и возможностью примерить стиль «по-пермски». На площадке «Молодёжная. Пермь» участники расскажут о том, где найти возможность сделать каждый день своей жизни ярким. «Выставка. Пермь» станет ещё одним поводом погрузиться в мир искусства и новых технологий. Это будет не привычный выставочный зал с картинами и арт-объектами, а новый способ демонстрировать искусство и стать частью такого направления, как перформанс.

«Еда. Пермь» представит новые блюда от пермских рестораторов. «Музыка. Пермь» станет местом сбора любителей современной авторской музыки. В зоне «Интеллект. Пермь» для любителей умного досуга развернутся мозговые штурмы



и нескучные настольные игры, а в «Do it yourself» (дословно переводится «сделай это сам») появится возможность изготовить себе сувенир на память и взять частичку «Места силы» с собой.

«Музыка. Пермь» станет местом сбора любителей современной авторской музыки. В зоне «Танец. Пермь» готовят чемпионат по современным уличным направлениям танца King of the Street — 2019.

Единственное условие — диджей сам определяет стиль

музыки, которая будет звучать во время раунда, а победителя выберут сами зрители.

Фестиваль пройдёт 7 сентября на территории культурно-рекреационного пространства «Завод Шпагина» с 13:00 до 21:00. Вход свободный. (0+)

Более подробную информацию можно получить в группе «Место силы» соцсети «ВКонтакте».

Сергей Федорович